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 أي مما يلي وحيد الخلية :   .1
 الغشاء البلازمي د الثدييات ج الطيور   ب البكتيريا أ
   السيارات والمصانع ومنها محطات توليد الطاقة الكهربائية تعتبر من ملوثات :  .2

 المطر الحمض ي  د فضلات صلبة ج تلوث الماء ب تلوث الهواء   أ
 أي مما يلي يُعد حيواناً متطفلًا :  .3
 فنديل البحر د البلاناريا  ج الدودة الشريطية  ب الاسفنج أ
 بسبب امتلاكها : سميت المفصليات بهذا الاسم  .4
ائد مفصلية  ج حويصلات خيطية  ب خلايا لاسعة  أ   أشواك د زو
 فقاريات متغيرة درجة الحرارة ذات جلد جاف تكاثرها جنس ي :   .5
 اللافكيات د الأسماك  ج الطيور   ب الزواحف أ
 أي الثدييات تضع البيض :   .6
 الثدييات المشيمية  د الثدييات الكيسية   ج الثدييات الأولية ب الطيور  أ
 دراسة التفاعل بين المكونات الحية والغير حية داخل النظام البيئي هو :    .7
 علم النبات د علم البيئة  ج علم الحيوان  ب علم الخلايا  أ
 ( في :  DNAيوجد الــ )  .8
 النواة  د الغشاء البلازمي ج السيتوبلازم  ب   الميتوكندريا أ
 مما يلي يُعد من المنتجات : أي  .9
 الأعشاب  د الأرنب ج الحشرات ب الحصان أ
 وظيفة البلاستيدات الخضراء :  .10
 امتصاص الماء د صنع الخلايا ج نقل الماء   ب البناء الضوئي أ
 جميع الأنظمة البيئية الحيوية على الأرض تكون الغلاف : .11
 الصخري  د الحيوي  ج الجوي  ب المائي   أ
 الأمثلة على شوكيات الجلد : من  .12
 الهيدرا  د العلق الطبي  ج جراد البحر   ب قنفذ  البحر أ
 أي الحيوانات التالية يحدث فيها تحول كامل اثناء حياتها : .13
 اليعسوب  د الصرصور  ج النحل  ب الجراد أ
 الموارد غير المتجددة مثل :  .14
 النفط  د الماء ج الأشجار  ب ضوء الشمس   أ
ائد فيها باستقدام الرسائل وارسالها بسرعة :   .15  تمتاز بطولها وكثرة الزو
 الخلية العظمية  د الخلية الجلدية   ج الخلية العصبية  ب الخلية الدهنية   أ
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1445ه / /          :
التاريخ

العلوم المادة   :
ساعة ونصف الزمن  :
متوسط أول الصف :

هـ 1445 : الدراس ي للعام ) الأول ( الدور الثالث الدراس ي الفصل العلوم أسئلة اختبار لمادة



 

 أمام العبارة الخاطئة مما يلي :  (  ( أمام العبارة الصحيحة , وعلامة )  ✓صغ علامة ) السؤال الثاني: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر الرقم المناسب من العمود ) أ ( وضعه في الفراغ المناسب له في العمود ) ب ( :  : لث السؤال الثا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :     أجب عن الأسئلة التالية : الرابع  السؤال

 ؟   التماثلاذكر أنواع  .1

 ...........................................................                     ج. ...........................................................                    ب.  ...........................................................                    أ. 

 عندما تحمل أنثى الثديات يزداد حجم الغدد اللبنية. علل /  .       2

..................................................... ......................................... .................................................................................................................................... .... 

 استخدم الشكل التالي في الإجابة على السؤال :    .3

 

 
 المخطط في الشكل  مثال على ؟

).............................................................( 

 )          ( 

 درجة   10.......... /  

 انتهت الأسئلة

 )          ( 

 درجة  5.......... /  

 )          ( 

 درجة   10.......... /  

 )          ( 

 تنشأ جميع الخلايا من خلايا مماثلة لها.        .1

 تمتاز الخلية الدهنية أن نواة الخلية تكون مندفعة  في اتجاه الغشاء البلازمي.        .2

    تتكاثر الاسفنجيات جنسيا ولا جنسيا.       .3

   يتكون جسم دودة الأرض من حلقات.   .4

 البرمائيات حيوانات تعيش على اليابسة.       .5
   أحد الأسباب التي جعلت الطيور قادرة على الطيران هي أن هيكلها العظمي ثقيل. .6

       العلاقة التي يستفيد منها حيوان ويتضرر الآخر تسمى بتبادل المنفعة. .7

 الترشيد هو تقليل من كمية الفضلات الصلبة التي تطرحها يوميا.      .8

     يتكون قلب الضفدع من أربع حجرات. .9

 تتميز أسنان آكلات اللحوم بأنها حادة لتمزيق الفريسة.  .10

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 العمود ) ب (  الرقم  العمود ) أ (  
 مثانة العوم  ........    العالم الذي اكتشف الخلايا بعد اختراعه للمجهر هو  1
 الأخطبوط ........  مجموعة من الخلايا المتشابهة تؤدي الوظيفة نفسها هو    2
اني مغلق حيث يمر الدم في أوعية دموية مثل  3  الأسكارس  ........    جهاز دور
 الموطن البيئي ........  يساعد الأسماك العظمية على الطفو  والغوص هي    4
 إعادة التدوير  ........  يعمل على تدفئة الطائر والحفاظ على الهواء الدافئ هو    5
 الملوثات ........  هو تغير شكل الجسم خلال مراحل النمو المختلفة فصغار الحشرات لا تشبه الحشرات البالغة    6
 التحول  ........  هو المكان الذي يعيش فيه المخلوق الحي    7
 الريش الزغب  ........    من أمثلة الديدان الأسطوانية  8
 النسيج ........  أي مادة تضرّ بالمخلوقات الحية وتحدث خللًا في عملياتها الحيوية تسمى    9
 روبرت هوك ........  إعادة استخدام المواد بعد تغيير شكلها  10



 

 

 

 
 

 
 
 
 أي مما يلي وحيد الخلية :  .1
 الغشاء البلازمي د الثدييات  ج الطيور   ب البكتيريا أ
  السيارات والمصانع ومنها محطات توليد الطاقة الكهربائية تعتبر من ملوثات :  .2

 المطر الحمض ي  د فضلات صلبة  ج تلوث الماء ب تلوث الهواء  أ
 أي مما يلي يُعد حيواناً متطفلًا : .3
 فنديل البحر د البلاناريا  ج الدودة الشريطية  ب الاسفنج أ
 بسبب امتلاكها :سميت المفصليات بهذا الاسم  .4
  أشواك د زوائد مفصلية  ج حويصلات خيطية ب خلايا لاسعة  أ
 فقاريات متغيرة درجة الحرارة ذات جلد جاف تكاثرها جنس ي :  .5
 اللافكيات د الأسماك  ج الطيور   ب الزواحف  أ
 أي الثدييات تضع البيض :  .6
 الثدييات المشيمية  د الثدييات الكيسية   ج الثدييات الأولية  ب الطيور  أ
 دراسة التفاعل بين المكونات الحية والغير حية داخل النظام البيئي هو :    .7
 علم النبات د علم البيئة ج علم الحيوان  ب علم الخلايا  أ
 ( في :  DNAيوجد الــ )  .8
 النواة  د الغشاء البلازمي ج السيتوبلازم ب   الميتوكندريا أ
 مما يلي يُعد من المنتجات :أي  .9
 الأعشاب  د الأرنب ج الحشرات ب الحصان أ

 وظيفة البلاستيدات الخضراء : .10
 امتصاص الماء  د صنع الخلايا ج نقل الماء   ب البناء الضوئي أ

 جميع الأنظمة البيئية الحيوية على الأرض تكون الغلاف :  .11
 الصخري  د الحيوي  ج الجوي  ب المائي   أ

 الأمثلة على شوكيات الجلد : من  .12
 الهيدرا د العلق الطبي ج جراد البحر  ب قنفذ  البحر أ

 أي الحيوانات التالية يحدث فيها تحول كامل اثناء حياتها :  .13
 اليعسوب د الصرصور  ج النحل ب الجراد أ

 الموارد غير المتجددة مثل : .14
 النفط د الماء  ج الأشجار  ب ضوء الشمس   أ

 تمتاز بطولها وكثرة الزوائد فيها باستقدام الرسائل وارسالها بسرعة :   .15
 الخلية العظمية د الخلية الجلدية  ج الخلية العصبية ب الخلية الدهنية  أ

 
 تابع خلف الورقة

 العربية السعوديةالمملكة 

 وزارة التعليم

 .....................................إدارة التعليم 

 ....................................................مدرسة 

    

  

  

    

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي : السؤال الأول: درجة  15.......... / 

  رقم الجلوس   اسم الطالب
             

 الدرجة 
 التوقيع  اسم المصحح  كتابة رقما

 
 التوقيع  اسم المراجع 

 
      

40 

نموذج اجابة
144٥ه / /          : التاريخ

العلوم المادة   :
ساعة ونصف الزمن  :
متوسط أول الصف :

هـ 144٥ : الدراس ي للعام ) الأول الدور) الثالث الدراس ي الفصل العلوم  اختبار لمادة
أسئلة



 

 أمام العبارة الخاطئة مما يلي : (  ( أمام العبارة الصحيحة , وعلامة )  ✓صغ علامة ) السؤال الثاني: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر الرقم المناسب من العمود ) أ ( وضعه في الفراغ المناسب له في العمود ) ب ( :  : لثالسؤال الثا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :   ) أ ( أجب عن الأسئلة التالية: الرابع السؤال

 ؟  التماثلاذكر أنواع  .1

   ..........................                  عديم التماثل........................ج. .............................                    جانبي....................ب. ..........................                    اشعاعي...................أ. 

 ) ب ( علل لما يلي :

 عندما تحمل أنثى الثديات يزداد حجم الغدد اللبنية..      2

 .... ...............................................................................................................................لكي تفرز الحليب لتغذية الصغير..............................................

 ( استخدم الشكل التالي في الإجابة على السؤال :   ج) 

 

 

 المخطط في الشكل  مثال على ؟

 .......................( سلسلة غذائية)................ 

 )          ( 

 درجة  10.......... / 

 انتهت الأسئلة

 )          ( 

 درجة  5.......... / 

 )          ( 

 درجة  10.......... / 

 )          ( 

 صحتنشأ جميع الخلايا من خلايا مماثلة لها.       .1

 صحتمتاز الخلية الدهنية أن نواة الخلية تكون مندفعة  في اتجاه الغشاء البلازمي.       .2

 صح  تتكاثر الاسفنجيات جنسيا ولا جنسيا.      .3

 صح  يتكون جسم دودة الأرض من حلقات.   .4

 خطأ البرمائيات حيوانات تعيش على اليابسة.      .5

 خطأ   أحد الأسباب التي جعلت الطيور قادرة على الطيران هي أن هيكلها العظمي ثقيل. .6
 خطأ المحللات هي المخلوقات التي تصنع غذائها بنفسها.       .7

 صحالترشيد هو تقليل من كمية الفضلات الصلبة التي تطرحها يوميا.     .8

 خطأ   يتكون قلب الضفدع من أربع حجرات. .9

 صح      تتميز أسنان آكلات اللحوم بأنها حادة لتمزيق الفريسة. .10

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 العمود ) ب ( الرقم العمود ) أ (  
 مثانة العوم  4  العالم الذي اكتشف الخلايا بعد اختراعه للمجهر هو  1
 الأخطبوط  3 مجموعة من الخلايا المتشابهة تؤدي الوظيفة نفسها هو    2
 الأسكارس 8  جهاز دوراني مغلق حيث يمر الدم في أوعية دموية مثل  3
 الموطن البيئي  7 يساعد الأسماك العظمية على الطفو  والغوص هي   4
 إعادة التدوير  10 يعمل على تدفئة الطائر والحفاظ على الهواء الدافئ هو   5
 الملوثات 9   .هو تغير شكل الجسم خلال مراحل النمو المختلفة فصغار الحشرات لا تشبه الحشرات البالغة 6
 التحول  6   .هو المكان الذي يعيش فيه المخلوق الحي 7
 الريش الزغب 5    .الأسطوانيةمن أمثلة الديدان  8
 النسيج  2 أي مادة تضرّ بالمخلوقات الحية وتحدث خللًا في عملياتها الحيوية تسمى   9
 روبرت هوك 1 . إعادة استخدام المواد بعد تغيير شكلها 10



١ 

 

; 

 :ةیلاتلا ةلئسلأا ىلع /ابً ةنیعتسم يبیجأ

 
 

 :  ةیلاتلا تاباجلإا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا

١ 
 .................ـب اھتكرح يف ضرلأا ةدود نیعتست

  ةیلصفملا دئاوزلا د مادقلأا ج طاوسلأا ب كاوشلأا أ

٢ 
 ؟لافطتم اناویح دعی يلی امم يأ

 رحبلا لیدنق د ةیطیرشلا ةدودلا ج ایرانلابلا ب جنفسلاا أ

٣ 
 ؟لجرلاا تادیدع تایلصفملا يف لثامتلا عون ام

 لثامتلا ةمیدع د يلخاد ج يعاعش ب يبناج  أ

٤ 
 ؟نییسیئر نیأزج اھمسجل ةیتلاا تاقولخملا يأ 

 نادیدلا د تایوخرلا ج تایبكنعلا ب تایجنفسلاا أ

٥ 
 .........ب اھتایح ةرود للاخ رمت تارشح ىلع ةلثما لحنلاو لمنلاو تاشارفلا

 لوحت يأب موقت لا د خلاسنا ج صقان لوحت ب لماك لوحت أ

٦ 
 ؟اھسفن ةعومجملل يمتنی لا ةیلاتلا تاناویحلا يأ

 رحبلا مجن د راحملا ج طوبطخلاا ب نوزلحلا أ

٧ 
 .......... وھ تابنلا يف يئوضلا ءانبلا ةیلمعب موقی يذلا ءزجلا

 يولخلا رادجلا د ةاونلا ج ءارضخلا تادیتسلابلا ب ةوجفلا أ

٨ 
 ............... وھ نیلفلا نم عطقم سرد امدنع ایلاخلا فشتكا

 لوج د ویلیلاج ج  نتوین ب كوھ تربور أ

٩ 
 :يف )DNA( ةدام دجوت

 ةاونلا د يمزلابلا ءاشغلا ج ایردنوكوتیملا ب مزلابوتیسلا أ

١٠ 
                                                   ؟روفسفلاو مویسلاكلاب ةطاحم ةیلخ يلی امم يأ

 ةیلضعلا ایلاخلا د ةیمظعلا ایلاخلا ج ةینھدلا ایلاخلا ب ةیدلجلا ایلاخلا أ

١١ 
 ؟اھیلإو ةیلخلا نم داوملا رورم يف مكحتی يلی امم يأ

 ایردنوكوتیملا د هاونلا ج يمزلابلا ءاشغلا ب ةوجفلا أ

١٢ 
 ؟ةدعملا فصی يذلا بسانملا حلطصملا ام

  جیسن د  وضع ج زاھج ب ھیضع أ

١٣ 
 ؟دلجلاو تائرلاب سفنتت ةیلاتلا تایراقفلا يأ

 رویطلا د فحاوزلا ج تایئامربلا ب كامسلاا أ

 
 
 

 ةیدوـعسلا ةیبرـعلا ةـكلمملا

 میلعتلاةرازو

 ..… میلعتلا  ةرادإ
 .…………ا ةسردم

 ةطسوتملا ةلحرملا        
 

 

 

 مولعلا ةداملا
 طسوتم لوا فصلا

  فصنو نیتعاس نمزلا

 ٣ ةلئسلأا ددع

 ٣ تاحفصلا ددع
 

   :ةبلاطلا مسا
   

  ٣٠  ىلإ   ١    نم ددعتم نم رایتخلاا ةلئسأ

  لولأا لاؤسلا

(الدور الأول)

 

الثالث

 

اختبار الفصل الدراسي
ھــ

 

١٤٤٥

 

لعام



٢ 

 

١٤ 
 ؟ةیفورضغلا كامسلأا ىلع لااثم دعی ةیلاتلا كامسلأا يأ

 يطلبلا د نوملسلا ج شرقلا ب نیدرسلا أ

١٥ 
                                                                                                    ؟ناریطلا ىلع رویطلا دعاست ةیلاتلا تافیكتلا يأ

 ضرعتسم مسج د ةیساق ةرشق وذ ضیب ج ریبك راقنم ب ةفیفخ ماظع أ

١٦ 
 ؟روشق وأ فشارح نود دلج اھل ةیلاتلا تاناویحلا يأ

 كمسلا د بضلا ج نیفلدلا ب نیباعثلا أ

١٧ 
 ؟ضیبلا عضت تاییدثلا يأ

 موحللا تلاكآ د ةیسیكلا ج ةمیشملا ب ةیلولأا أ

١٨ 
 ؟ةینوینملأا فحاوزلا ضویب ةیامح متی

 ةبلص روشق د  ةیساق ةیدلج ةفدص ج ةداح كاوشأ ب يملاھلا ءاطغلا أ

١٩ 
                                                                         ؟ةیویحلا ریغ لماوعلا نم دعی يلی امم يأ

  رطفلا د سمشلا ةعشأ ج  ربونصلا ةرجش ب ةضوعبلا أ

٢٠ 
 :ىلع ةلثمأ دعت ،ةباغلاو ،رھنلاو ،ةریحبلا

  يئیبلا ماظنلا د ةعامجلا ج تاجتنملا ب يئیبلا راطلإا أ

٢١  
 ؟ىلع لاثم هلاعأ لكشلا يف ططخملا
 

 ةیویح ةعامج د  يئیب ماظن ج  ةیئاذغ ةكبش ب ةیئاذغ ةلسلس أ

٢٢ 
 ؟تاجتنملا نم دعُی يلی امم يأ

  كامسلأا د ناصحلا ج  تایرطفلا ب   باشعلأا أ

٢٣ 
 :فلاغلا نوكُت ضرلأا ىلع ةیئیبلا ةمظنلأا عیمج

  يئاملا د  يویحلا ج  يرخصلا ب  يوجلا أ

٢٤ 
 :فصی جذومن ةیئاذغلا ةكبشلا

 أ
 ماظنلا يف ةقاطلا لاقتنا
  يئیبلا

 ب
 تاجتنملا مادختسا
 ةقاطلل

 ج
 يئیبلا ماظنلا ریغت
 رارمتساب

 د
 ةیعیبطلا لماوعلا
  تاعامجلا يف ةرثؤملا

٢٥ 
 ؟ةددجتملا ریغ دراوملا ىلعً لااثم دعُی يتأی امم يأ

  راجشلأا د طفنلا ج ءاملا ب  سمشلا ءوض أ

٢٦ 
 :ىلع لاثم ،ریفاصعلا صفق ةیضرأ يف ةلمعتسملا قارولأا عضو نإ

 ءارشلا د  دیشرتلا ج  ریودتلا ةداعإ ب مادختسلاا ةداعإ أ

٢٧ 
  ؟ثولملا ءاوھلا قاشنتسا دنع ثدحی اذام

 ءاملا ثولت د ةیحص تلاكشم ج ةبلص تلاضف ب  يضمحلا رطم أ

٢٨ 
 :ىلع لاثم ةیرورضلا ریغ ءاوضلأا ءافطإ

  ثولتلا د ریودتلا ةداعإ ج  دیشرتلا ب  لامعتسلاا ةداعإ أ

٢٩ 
 :ىلع لاثم اھعیمج ةیبشخلا ملاقلأاو حافتلاو قرولا

  فیلغتلا د ةددجتملا ریغ دراوملا ج تاثوّلملا ب  ةددجتملا دراوملا أ

٣٠ 
 

 :ببسی دق ضرلأا ىلع تاكرحملا يف ةمدختسملا تویزلا حرط

  يضمحلا رطملا د ةبلص تلاضف ج  ءاملا ثولت ب ءاوھلا ثولت أ

 



٣ 

 

 
 

 
 : ةیلاتلا ةلئسلأا نع يبیجأ )أ         

 
 ؟نم لكلً لااثم يطعأ .١

 )............................................................(              ةحطلفملا نادیدلا  -

 )............................................................(            تایوخرلا -

 ).............................................................(             .ةیعیبطلا دراوملا -
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 : )×( أطخ وأ )√ (حص ةملاع ةباتكب اھأطخ وأ ةیلاتلا تارابعلا ةحص ىلع يمكحأ      
 

  .ةقلغم	ةیومد	ةرود	ىلع	يوتحی	نارود	زاھج	كلتمت	اھنأ	يف	تایراقفلا	كرتشت ١

  .ةدیدعلا ایلاخلا ىلع ةلثملأا نم ایریتكبلا ٢

رویطلاو	كامسلأا :ةرارحلا	ةجرد	ةریغتملا	تایراقفلا	نم ٣   

   اھیمحیو اھمسج يطغی يجراخ لكیھ اھل ةیناوطسلأا نادیدلا ٤

  ءاملا يف ھباذملا تاقولخملا صاصتما قیرط نع تایجنفسلاا ىذغتت ٥

   ةیحلا ریغ لماوعلا نیبو ،اھنیب امیف ةفلتخملا ةیحلا تاقولخملا لعافت نم يئیبلا ماظنلا نوكتی ٦
 

 

 ..... ةلئسلأا تمت.......
 

  .....الله نكقفو

 تایلبحلا

....... ........ ........ 

  يناثلا لاؤسلا

 ثلاثلا لاؤسلا



١ 

 

 :  ةیلاتلا تاباجلإا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا

١ 
 .................ـب اھتكرح يف ضرلأا ةدود نیعتست

  ةیلصفملا دئاوزلا د مادقلأا ج طاوسلأا ب كاوشلأا أ

٢ 
 ؟لافطتم اناویح دعی يلی امم يأ

 رحبلا لیدنق د ةیطیرشلا ةدودلا ج ایرانلابلا ب جنفسلاا أ

٣ 
 ؟لجرلاا تادیدع تایلصفملا يف لثامتلا عون ام

 لثامتلا ةمیدع د يلخاد ج يعاعش ب يبناج  أ

٤ 
 ؟نییسیئر نیأزج اھمسجل ةیتلاا تاقولخملا يأ 

 نادیدلا د تایوخرلا ج تایبكنعلا ب تایجنفسلاا أ

٥ 
 .........ب اھتایح ةرود للاخ رمت تارشح ىلع ةلثما لحنلاو لمنلاو تاشارفلا

 لوحت يأب موقت لا د خلاسنا ج صقان لوحت ب لماك لوحت أ

٦ 
 ؟اھسفن ةعومجملل يمتنی لا ةیلاتلا تاناویحلا يأ

 رحبلا مجن د راحملا ج طوبطخلاا ب نوزلحلا أ

٧ 
 .......... وھ تابنلا يف يئوضلا ءانبلا ةیلمعب موقی يذلا ءزجلا

 يولخلا رادجلا د ةاونلا ج ءارضخلا تادیتسلابلا ب ةوجفلا أ

٨ 
 ............... وھ نیلفلا نم عطقم سرد امدنع ایلاخلا فشتكا

 لوج د ویلیلاج ج  نتوین ب كوھ تربور أ

٩ 
 :يف )DNA( ةدام دجوت

 ةاونلا د يمزلابلا ءاشغلا ج ایردنوكوتیملا ب مزلابوتیسلا أ

١٠ 
                                                   ؟روفسفلاو مویسلاكلاب ةطاحم ةیلخ يلی امم يأ

 ةیلضعلا ایلاخلا د ةیمظعلا ایلاخلا ج ةینھدلا ایلاخلا ب ةیدلجلا ایلاخلا أ

١١ 
 ؟اھیلإو ةیلخلا نم داوملا رورم يف مكحتی يلی امم يأ

 ایردنوكوتیملا د هاونلا ج يمزلابلا ءاشغلا ب ةوجفلا أ

١٢ 
 ؟ةدعملا فصی يذلا بسانملا حلطصملا ام

  جیسن د  وضع ج زاھج ب ھیضع أ

١٣ 
 ؟دلجلاو تائرلاب سفنتت ةیلاتلا تایراقفلا يأ

 رویطلا د فحاوزلا ج تایئامربلا ب كامسلاا أ

 

١٤ 
 ؟ةیفورضغلا كامسلأا ىلع لااثم دعی ةیلاتلا كامسلأا يأ

 يطلبلا د نوملسلا ج شرقلا ب نیدرسلا أ

١٥ 
                                                                                                    ؟ناریطلا ىلع رویطلا دعاست ةیلاتلا تافیكتلا يأ

 ضرعتسم مسج د ةیساق ةرشق وذ ضیب ج ریبك راقنم ب ةفیفخ ماظع أ

١٦ 
 ؟روشق وأ فشارح نود دلج اھل ةیلاتلا تاناویحلا يأ

 كمسلا د بضلا ج نیفلدلا ب نیباعثلا أ

١٧ 
 ؟ضیبلا عضت تاییدثلا يأ

 موحللا تلاكآ د ةیسیكلا ج ةمیشملا ب ةیلولأا أ

١٨ 
 ؟ةینوینملأا فحاوزلا ضویب ةیامح متی

 ةبلص روشق د  ةیساق ةیدلج ةفدص ج ةداح كاوشأ ب يملاھلا ءاطغلا أ
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٢ 

 

١٩ 
                                                                         ؟ةیویحلا ریغ لماوعلا نم دعی يلی امم يأ

  رطفلا د سمشلا ةعشأ ج  ربونصلا ةرجش ب ةضوعبلا أ

٢٠ 
 :ىلع ةلثمأ دعت ،ةباغلاو ،رھنلاو ،ةریحبلا

  يئیبلا ماظنلا د ةعامجلا ج تاجتنملا ب يئیبلا راطلإا أ

٢١  
 ؟ىلع لاثم هلاعأ لكشلا يف ططخملا
 

 ةیویح ةعامج د  يئیب ماظن ج  ةیئاذغ ةكبش ب ةیئاذغ ةلسلس أ

٢٢ 
 ؟تاجتنملا نم دعُی يلی امم يأ

  كامسلأا د ناصحلا ج  تایرطفلا ب   باشعلأا أ

٢٣ 
 :فلاغلا نوكُت ضرلأا ىلع ةیئیبلا ةمظنلأا عیمج

  يئاملا د  يویحلا ج  يرخصلا ب  يوجلا أ

٢٤ 
 :فصی جذومن ةیئاذغلا ةكبشلا

 أ
 ماظنلا يف ةقاطلا لاقتنا
  يئیبلا

 ب
 تاجتنملا مادختسا
 ةقاطلل

 ج
 يئیبلا ماظنلا ریغت
 رارمتساب

 د
 ةیعیبطلا لماوعلا
  تاعامجلا يف ةرثؤملا

٢٥ 
 ؟ةددجتملا ریغ دراوملا ىلعً لااثم دعُی يتأی امم يأ

  راجشلأا د طفنلا ج ءاملا ب  سمشلا ءوض أ

٢٦ 
 :ىلع لاثم ،ریفاصعلا صفق ةیضرأ يف ةلمعتسملا قارولأا عضو نإ

 ءارشلا د  دیشرتلا ج  ریودتلا ةداعإ ب مادختسلاا ةداعإ أ

٢٧ 
  ؟ثولملا ءاوھلا قاشنتسا دنع ثدحی اذام

 ءاملا ثولت د ةیحص تلاكشم ج ةبلص تلاضف ب  يضمحلا رطم أ

٢٨ 
 :ىلع لاثم ةیرورضلا ریغ ءاوضلأا ءافطإ

  ثولتلا د ریودتلا ةداعإ ج  دیشرتلا ب  لامعتسلاا ةداعإ أ

٢٩ 
 :ىلع لاثم اھعیمج ةیبشخلا ملاقلأاو حافتلاو قرولا

  فیلغتلا د ةددجتملا ریغ دراوملا ج تاثوّلملا ب  ةددجتملا دراوملا أ

٣٠ 
 

 :ببسی دق ضرلأا ىلع تاكرحملا يف ةمدختسملا تویزلا حرط

  يضمحلا رطملا د ةبلص تلاضف ج  ءاملا ثولت ب ءاوھلا ثولت أ

 
 

 

 

 : ةیلاتلا ةلئسلأا نع يبیجأ )أ         
 

 ؟نم لكلً لااثم يطعأ .١

 )……… ھیطیرشلا ةدودلا..…… (              ةحطلفملا نادیدلا  -

 )…… نوزلحلاو راحملا ………(           تایوخرلا -

 )… راجشلأاو ءاوھلا  ةبرتلاو سمشلاو ءاملا.……(                  .ةیعیبطلا دراوملا -

 

  يناثلا لاؤسلا



٣ 
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 : )×( أطخ وأ )√ (حص ةملاع ةباتكب اھأطخ وأ ةیلاتلا تارابعلا ةحص ىلع يمكحأ      
 

 √ .ھقلغم	ةیومد	ةرود	ىلع	يوتحی	نارود	زاھج	كلتمت	اھنأ	يف	تایراقفلا	كرتشت ١

 × .ةدیدعلا ایلاخلا ىلع ةلثملأا نم ایریتكبلا ٢

رویطلاو	كامسلأا :ةرارحلا	ةجرد	ةریغتملا	تایراقفلا	نم ٣  × 

 ×  اھیمحیو اھمسج يطغی يجراخ لكیھ اھل ةیناوطسلأا نادیدلا ٤

 )√ ءاملا يف ھباذملا تاقولخملا صاصتما قیرط نع تایجنفسلاا ىذغتت ٥

 )√  ةیحلا ریغ لماوعلا نیبو ،اھنیب امیف ةفلتخملا ةیحلا تاقولخملا لعافت نم يئیبلا ماظنلا نوكتی ٦
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 :فيما يلي ثم ظلليها في ورقة الإجابة جابة الصحيحةاختاري الإ: الثالثالسؤال 

 يستخدم وقودًا في محطات توليد الطاقة الكهربائية .1

 الحديدد(    .النفطج(  الفحم الحجريب(      الأشجارأ(       

 .يستخدم ................................... في تصنيع الوقود اللازم لتحرك وسائل النقل .2

 الحديدد(    .النفطج(     .الفحم الحجريب(    .الغاز الطبيعيأ(      

 أي مما يأتي يعد من الموارد الكبرى لتلوث الهواء ؟ .3

 منتجات التغليفد(    .الغسالاتج(   المنظفات المنزليةب(   السياراتأ(       

 أي الفضلات الآتية تشكل أكبر مصادر الفضلات الصلبة ؟ .4

    بلاستيك د(       الزجاج ج(         فلزات ب(    المنتجات الورقية.أ(       

 :تشترك جميع اللاسعات في كونها .5

 متماثلة جانبيًا د(      متماثلة شعاعياً.ج(        متماثلة كرويًا ب(      غير متماثلة. أ(       

 :نوع التماثل بالديدان الأسطوانية والمفلطحة .6

 .غير متماثلةد(   .متماثلة شعاعيًاج(   .جانبيًامتماثلة ب(      متماثلة كرويًاأ(     

 .................. جسم حيوان الإسفنج مغطى بـــ .7

 عوامة رجلية د(      أسواط ج(        أهداب ب(      مساماتأ(       

 : تتكاثر الإسفنجيات بواسطة .8

 التكاثر الجنسي واللاجنسيد(   فقط التكاثرالجنسيج(    التكاثر اللاجنسي فقطب(   الانشطار أ(       

 مرض يصيب قلب الكلب سببه: .9

 دودة البلاناريا د(      الديدان الأسطوانية.ج(        الديدان الشريطية ب(      الديدان المفلطحةأ(      

 إذا كان كل جزء من أجزاء جسم الحيوان انعكاس للجزء الآخر يكون التماثل فيها: .10

 تماثل شعاعي د(      تماثل كروي ج(        تماثل جانبي. ب(      تماثل كامل أ(       

 تعتبر الديدان الأسطوانية أكثر تعقيدًا من الديدان المفلطحة وذلك بسبب وجود: .11

 قناة هضمية بفتحتيند(  خارجينسيج مرن   ج(  نسيج مرن داخلي ب(   تجويف داخلي لها أ(  

 جهاز دوران مغلق؟ أي المخلوقات الآتية له .12

 الحلزون د(  الأخطبوطج(  الإسفنج ب(   المحار أ(  
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الزمن : ساعتان
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اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح

أ/أ/ 40

اسم الطالب

الجلوسرقم

اختر الإجابة الصحیحة للعبارات الآتیةالسؤال الأول :

1
أي مما یلي یعد من المستھلكات

أ
-

بالخضروات
-

جالفواكھھ
-

دالاعشاب
-

الاسماك

2
أي مما یلي یعد مثالا على الموارد غیر المتجددة ؟

أ
-

بضوء الشمس
-

جالاشجار
-

دالنفط
-

الماء

3
نوع التكاثر في ..................جنسي ولاجنسي بالتبرعم

أ
-

باللاسعات
-

جشوكیات الجلد
-

دالحبلیات
-

الرخویات

4

اكبر شعب الحیوانات واكثرھا انتشاراً

أ
-

بالدیدان الحلقیة
-

جاللاسعات
-

دالمفصلیات
-

الدیدان الاسطوانیة

5
تفید عملیة البناء الضوئي في انتاج

أ
-

بالانسجة
-

جالغذاء
-

دالماء
-

الاعضاء

6
أي التكیفات التالیة التي تساعد الطیور على الطیران ؟

أ
-

بمنقار كبیر
-

جعظام خفیفة
-

دبیض ذو قشرة قاسیة
-

جسم مستعرض

7
بانھا عدیمة التماثل.....................تتصف

أ
-

بالاسماك
-

جالاسفنجیات
-

دالفقاریات
-

الحشرات

8
الجزء من الخلیة الموجود في الخلیة الحیوانیة وغیر موجود في الخلیة النباتیة

أ
-

بالغشاء الخلوي
-

جالنواه
-

الجدار الخلويدالفجوات

9
تجمیع الاوراق المستعملة وارسالھا الى المصانع لاعادة تصینعھ من جدید مثال على

أ
-

باعادة الاستخدام
-

جالترشید
-

داعادة التدویر
-

الشراء

10
أي مما یلي ینتمي الى الحیوانات  الثابتھ درجة الحرارة

أ
-

بالبرمائیات
-

جالزواحف
-

دالاسماك
-

الثدییات



اقلب الورقھ

السؤال الثاني : ضع علامھ (   √    ) امام العبارة الصحیحة وعلامة (   ×   ) امام العبارة الخاطئة  :

(          )تتصف جمیع المخلوفات الحیة انھا تتكون من خلیة واحدة أو أكثر1

(          )یعتبر نجم البحر من امثلة القشریات2

(          )تتنفس الرخویات المائیة عن طریق الخیاشیم3

(          )وظیفة المیتوكندریا تحویل طاقة الغذاء الى شكل اخر من الطاقة تستفید الخلیة منھا4

(          )في الحیوان الفقري یوجود عمود فقري5

(          )تعتبر الفراشھ من المخلوقات الحیة التي تتكون  اجسامھا من ثلاث اجزاء6

(          )تمر النملھ اثناء نموھا بتحول كامل7

(          )تمتاز الخلایا العظمیة في جسم الانسان صلبة لانھا مكونھ من الكالسیوم والفسفور8

(          )تعتبر دودة الاسكارس من الحیوانات محللة ومن الدیدان الاسطوانیة9

(          )نوع جھاز الدوران في المحار مفتوح10

(          )یتكون المطر الحمضي عندما یتم خلط بین الابخرة غیر المتصاعدة من حرق الوقود ببخار الماء في الھواء11

(          )یصنف سمك الھامور من الاسماك العظمیة12

(          )عند تفاعل المخلوقات الحیة المختلفة  بعضھا مع البعض  یتكون النظام البیئي13

(          )تعد القواریر الزجاجیة من المواد التي یعاد تدویرھا14

_______________________________________________________________________________________

السؤال الثالث اختر المصطلح المناسب :؟

اللحوم - الموارد الطبیعیة -    الجماعھ الحیویة – البرمائیات – الغضروف )المجھر الضوئي المركب – الدیدان المفلطحة -   العضو–أكلات)

......................................نسیج مرن وقاس ولكنھ اقل صلابھ من العظام واكثر مرونھ-1

یوضح اجزاء الاجسام الدقیقة من الكائن الحي...............................................-2

................................................الاشیاء التي توجد في الطبیعھ وتستخدمھا المخلوقات الحیة-3

.................................................یتكون من نسیجین او اكثر یعملان معا-4

.......................................حیوان تقضى جزءاً من حیاتھا في الماء والجزء الاخر في الیابسھ-5

.......................................والوقتالمكاننفسفيمعاتعیشالتيالحیةالمخلوقاتمننوعافراد–6

...................................واجھزةاعضاءمنالمنتظمةالطریةالانسجةمنطبقاتثلاثمنیتكونفقريلاحیوان–7

...........................اللحومتأكلالتيالحیوانات–8

________________________________________________________________________________________

انتھت الأسئلة



I

ثلا ثلا يساردلا لصفلا طسوتم لو الأ فصلل مولعلا ةدام ةلئسأ

1443هـ) ماعل لو الأ رودلا )

ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلمملا

ميلعتلا ةرازو

ةرونملا ةنيدملا ب ميلعتلا ةرادا

ةطسوتملا

1443/ / : خيراتلا

مولعلا : ةداملا

طسوتم لو الأ : فصلا

نيتعاس : نمزلا

....................................................................: ةبلا طلا :.........................مسا سولجلا مقر

لا ةققدملاةعجارملاةححصملاةجردلاؤسلا

لو الأ

يناثلا

ثلا ثلا

ًامقر عومجملا

ةباتك عومجملا

: ةيلا تلا ةلئس الأ عيمج نع يبيجأ مث بالله ينيعتسا  

: لو الأ لا ؤسلا
: يتأي امم لك يف ةحيحصلا ةباج الا يراتخ أ

40
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II

...... ةددحم ةفيظوب موقت ةهباشتملا اي لا خلا نم ةعومجم /1

ةوجفلا جيسنأ/ لا وضعلاب/ زاهجج/ لا د/

............. ملا علا وه اي لا خلا فشتكم /2

كوه تربور ويليلاأ/ غ فيلدنمب/ ليوبج/ د/

...... ةيثارولا ةداملا لمحت ةاونلا لخاد دجوت /3

تاوجفلا تاموسوموركلاأ/ اب/ يردنوكوتيملا مزج/ لا بوتيسلا د/

.......... ةعرسب اهلا سرإو لئاسرلا مادقتساب اهيف دئاوزلا ةرثكو اهلوطب زاتمت /4

ةينهدلا اي لا خلا ةيبصعلاأ/ اي لا خلا دلجلاب/ اي خلا لاتج/ ضعلا اي خلا د/

.......... همادختسا ةيلخلا عيطتست ةقاطلا نم رخأ لكش ىلإ ءاذغلا ةقاط لوحت /5

ةوجفلا ةاونلاأ/ اب/ يردنوكوتيملا تاموسوموركلاج/ د/

....... مسجلا ةزهجأ دحأ ىلع قلطي يليامم يأ /6

ةيامح لا ومنأ/ لا يئوضلاب/ ءانبلا يسفنتلاج/ زاهجلا د/

....... لثامتلا نوكي ةيزكرم ةطقن لوح ًايرئاد ةبترم مسجلا ءازجأ نوكت امدنع /7

يبناج يعاعشأ/ لثامتلاب/ ميدع يج/ ــــــــــــــــــــ سأر د/

....... اي لا خلا نم .................. نم ت ايجنفس الإ مسج بكرتي /8

ةقبط نيتقبطأ/ تاقبطب/ 3 ةرركتمج/ عطق د/

.........DNA لا ة فيظو ام /9

ةقاطلا جاتنا ءاذغلاأ/ عنص ةيثارولاب/ تافصلا ديدحت ءاملاج/ و ءاذغلا نيزخت د/



III

........ ىمسي ناسللا هبشي وضع تايوخرلا كلتمت /10

ةنحاطلا طوسأ/ بيلوبب/ ةيسفنتج/ ةحتف د/

........ ةبرتلا ب اهسفن تيبثت ىلع اهدعاست ............ ىمست رعشلا هبشت بيكارت ةيقلحلا ناديدلا كلتمت /11

ميشايخ ةيلصفمأ/ دئاوز كاوشأب/ ةيبوبنأج/ مدق د/

........... ءاضع الأ لوح ةرشابم قفدتي لب ةيعوأ لخاد هل خلا مدلا ق فدتي لا يذلا زاهجلا /12

قلغم نارود زاهج حوتفمأ/ نارود زاهج لئاسب/ ءولمم زاهج يئامج/ يئاعو زاهج د/

.............. تابنلل كسامتلا و ةيامحلا رفوي يذلا ةيلخلا بيكرت ام /13

يمز لا بلا ءاشغلا يولخلاأ/ رادجلا تاوجفلاب/ ةاونلاج/ د/

........ ةلخادتم ةيئاذغ لس سلا نم نوكتي يذلا يئاذغلا جذومنلا ام /14

ةيئاذغلا ةكبشلا ةئيبلاأ/ ملع ةيئاذغلاب/ ةلسلسلا يئاذغلاج/ ماظنلا د/

.........ً لا فطتم ًاناويح دعي يلي امم يأ /15

جنفس الا ايرانأ/ لا بلا ةيطيرشلاب/ ةدودلا رحبلاج/ ليدنق د/

.............. لماكلا لوحتلا نم صقانلا لوحتلا زيمي ةيلا تلا راوط الأ يأ /16

ةضيبلا ومنلاأ/ ةلمتكملا ةرشحلا ةيروحلاب/ ةقريلاج/ د/

................ تايوخرلا صئاصخ مهأ يددح كمامأ ةروصلا خلال نم /17

فادصأ اهل ةيلصفمأ/ دئاوز اهل ةحنجأب/ اهل اهمفج/ لوح تاسجم اهل د/

.... تايراقفلا يف ........... نم ءازجأ امه يرقفلا دومعلا و ةمجمجلا /18



IV

ينارودلا زاهجلا يبصعلاأ/ زاهجلا يلخادلاب/ لكيهلا يجراخلاج/ لكيهلا د/

............. دلجلا و تائرلا ب سفنتت ةيلا تلا تايراقفلا يأ /19

تايئامربلا فحاوزلاأ/ تاييدثلاب/ كامسج/ الأ د/

......... ةرارحلا ةجرد ةريغتم تايراقف /20

كامس الأ رويطلاأ/ تاييدثلاب/ ناسنج/ الإ د/

لاف............... غلا نوكت ضر الأ ىلع ةيئيبلا ةمظن الأ عيمج /21

يويحلا يوجلاأ/ يرخصلاب/ يئاملاج/ د/

............. رويطلا ب تسيل يتلا ةيصاخلا ام /22

أ/
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ يرلا
ش

ةحنجأو راقنم قيرطب/ نع تازاغلا لدابتي ج/
هدلج

ضيبلا ب رثاكتت د/

................ ضيبلا عضت ةيلا تلا تاييدثلا يأ /23

ةيلو الأ ةيسيكلاأ/ ةيميشملاب/ موحللاج/ لات كا د/

................. بغزلا شيرلل ةيساس الأ ةفيظولا ام /24

ب ءاملا نادقف نم للقي أ/
مسجلا

لزعلا ب/
يرارحلا

حورجلا و تاباص الإ نم مسجلا يمحي الأج/ بذج د/
جاوز

................. ةيويحلا لماوعلا نم دعي لا يلي امم يأ /25

ضوعبلا ةرجشلاأ/ رطفلاب/ سمشلاج/ ةعشأ د/

.............. تاجتنملا نم دعي يلي امم يأ /26

باشع الأ ناصحلاأ/ كامسب/ الأ رسنلاج/ د/

.......... تاقولخملا اياقبو لات ضف ىلع ىذغتت ةيح تاقولخم /27

عبتي



V

لات لحم تاكلهتسمأ/ تاجتنمب/ ةيويحج/ ةعامج د/

............ ىلع لا ثم رويطلا صفق ةيضرأ يف ةلمعتسملا قارو الأ عضو /28

مادختس الا ةداعإ ديشرتلاأ/ ءارشلاب/ ريودتلاج/ ةداعإ د/

............ ةددجتملا ريغ دراوملا ىلع ً الا ثم دعي يلي امم يأ /29

سمشلا ءوض راجشأ/ الأ طفنلاب/ ءاملاج/ د/

________________________________________________________________________________

.............. رثكأ وأ ةدحاو ةيلخ نم نوكتت اهنأ ةيحلا تاقولخملا عيمج فصتت /30

باوص أطخأ/ ب/

....... ةسيرفلا قيزمتل ةداح اهنأب موحللا لات كا نانسا زيمتت /31

باوص أطخأ/ ب/

............ مويسلا كلا نم ةنوكم اهن لأ ةبلص اهنأب ناسن الإ مسج يف ةيمظعلا اي لا خلا زاتمت /32

باوص أطخأ/ ب/

................. يلخاد تايئامربلا يف باصخ الإ عون /33

باوص أطخأ/ ب/

......... رخ الأ ىلع امهدحأ ىذغتي نيناويح نيب ةق علا يه لفطتلا /34

باوص أطخأ/ ب/

............ لقأ وأ ماع 100 خلال اهضيوعت ن كمي لا دراوم يه ةددجتملا دراوملا / 35

: يناثلا لا ؤسلا

: ةئطاخ ةباج الأ تناك اذا و(ب) ةحيحص ةباج الأ تناك اذا (أ) يللظ مث ةحيحصلا ةباج الأ يراتخأ

عبتي
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VI

باوص أطخأ/ ب/

________________________________________________________________________________

............................... ةدحاو ةيلخ نم اهمسج نوكتيو ةيحلا تاقولخملا رغصأ /1

............................. ةيلخلا لأ مي يم هلا هبش لئاس /2

....................... ةدحاو ةفيظوب مايقلل رزأتت يتلا ءاضع الأ نم ةعومجم /3

........................... ةايحلا ديق ىلع ىقبتل ناسن الإ ءاعمأ يف شيعت ناديدلا نم عون /4

............................... ةيحلا تاقولخملا اهمدختست و ةعيبطلا يف دجوت يتلا ءايش الأ /5

.................................... تايافنلا رمطل ةصصخم ضر الأ نم ةحاسم /6

_______________________________________________________________________________________

: ثلا ثلا لا ؤسلا

: يتأي اميف بسانملا حلطصملا يراتخأ / أ

تابكم _ ةيعيبطلا دراوملا _ ةحطلفملا ناديدلا _ زاهجلا _ مز لا بوتيسلا _ ايريتكبلا )
( تايافنلا

(ب): دومعلا نم هبساني امب (أ) دومعلا يلص ب/

5



VII

ةلئس الا تهتنا

قيفوتلا ب عيمجلل يتاينمت عم

: ةداملا ةملعم

( أ )( ب )

تقولا و ناكملا يف شيعت لا ةيحلا تاقولخملا نم هسفن عونلا نم ةعومجم /1
. هسفن

. ام ةقطنم يف شيعت يتلا تاعامجلا عيمج /2

. ةرارحلا ةجردو ءاملا و ةبرتلا نمضتت /3

ةعامجلا مجح ددحي ام ءيش /4

)
(

)
(

)
(

)
(

ددحم لماع أ/

ةيويح لا لماوع ب/

يويحلا عمتجملا ج/

ةيويحلا ةعامجلا د/

نطوملا ه/
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 اسم المدرسة................
 
 

 

 
  الأول السؤال

 : الإجابات التالية من بين الصحيحة  الإجابة رااخت

 بـ................. تستعين دودة الأرض في حركتها -1
  المفصليةالزوائد  د الأقدام ج الأسواط ب الأشواك أ

 ؟أي مما يلي يعد حيوانا متطفلا -2
 قنديل البحر د الدودة الشريطية ج البلاناريا ب الاسفنج أ

 ؟ما نوع التماثل في المفصليات عديدات الارجل -3
 عديمة التماثل د داخلي ج شعاعي ب جانبي  أ

 ؟أي المخلوقات الاتية لجسمها جزأين رئيسيين  -4
 الديدان د الرخويات ج العنكبيات ب لاسفنجياتا أ

 .........الفراشات والنمل والنحل امثلة على حشرات تمر خلال دورة حياتها ب -5
 لا تقوم بأي تحول د انسلاخ ج تحول ناقص ب تحول كامل أ

 ؟أي الحيوانات التالية لا ينتمي للمجموعة نفسها -6
 نجم البحر د المحار ج الاخطبوط ب الحلزون أ

 هو .......... الجزء الذي يقوم بعملية البناء الضوئي في النبات -7
 الجدار الخلوي د النواة ج البلاستيدات الخضراء ب الفجوة أ

 هو ............... الفليناكتشف الخلايا عندما درس مقطع من  -8
 جول د جاليليو ج  نيوتن ب روبرت هوك أ

 في: (DNA)توجد مادة  -9
 النواة د الغشاء البلازمي ج الميتوكوندريا ب السيتوبلازم أ

                                                   ؟خلية محاطة بالكالسيوم والفسفورأي مما يلي  -10

 الخلايا العضلية د الخلايا العظمية ج الخلايا الدهنية ب الخلايا الجلدية أ
 ؟وإليهايتحكم في مرور المواد من الخلية أي مما يلي  -11

 االميتوكوندري د النواه ج البلازميالغشاء  ب الفجوة أ
 المعدة؟المصطلح المناسب الذي يصف  ما -12

 نسيج  د عضو  ج جهاز ب عضيه أ
 ؟أي الفقاريات التالية تتنفس بالرئات والجلد -13

 الطيور د الزواحف ج البرمائيات ب الاسماك أ
 

 

 أي الأسماك التالية يعد مثالا على الأسماك الغضروفية؟ -14
 البلطي د السلمون ج قرشال ب السردين أ

 
 

 علومالمادة 

 
 المتوسط الأولالصف 

 

 

              ..........................................ف: صال       ........................................................................................................ الاسم:

 هـ1444أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثالث )الدور الأول( للعام 
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                                                                                                          أي التكيفات التالية تساعد الطيور على الطيران؟ -15
 جسم مستعرض د قشرة قاسية بيض ذو ج منقار كبير ب عظام خفيفة أ

 أي الحيوانات التالية لها جلد دون حراشف أو قشور؟ -16
 السمك د الضب ج الدلفين ب الثعابين أ

 البيض؟أي الثدييات تضع  -17
 آكلات اللحوم د الكيسية ج المشيمة ب الأولية أ

 الأمنيونية؟يتم حماية بيوض الزواحف  -18
 قشور صلبة د  صدفة جلدية قاسية ج أشواك حادة ب الغطاء الهلامي أ

                                                                         يعد من العوامل غير الحيوية؟ أي مما يلي -19
 الفطر  د أشعة الشمس ج  شجرة الصنوبر ب البعوضة أ

 على:الغابة، تعد أمثلة و، ر، والنهالبحيرة 20
 النظام البيئي  د الجماعة ج المنتجات ب الإطار البيئي أ

 
 على؟المخطط في الشكل أعلاه مثال  -21

 جماعة حيوية د  نظام بيئي ج  شبكة غذائية ب لة غذائيةسلس أ
 المنتجات؟أي مما يلي يعُد من  -22

 الأسماك  د الحصان ج  لفطرياتا ب  الأعشاب  أ
 الغلاف:على الأرض تكُون جميع الأنظمة البيئية  -23

 المائي  د الحيوي  ج الصخري  ب الجوي  أ
 يصف:الشبكة الغذائية نموذج  -24

العوامل الطبيعية المؤثرة  د باستمرارتغير النظام البيئي  ج المنتجات للطاقةاستخدام  ب انتقال الطاقة في النظام البيئي  أ
 في الجماعات 

 ى الموارد غير المتجددة؟مما يأتي يعُد مثالاً علأي  -25
 الأشجار  د النفط ج الماء ب ضوء الشمس  أ

 على:، مثال الأوراق المستعملة في أرضية قفص العصافيرإن وضع  -26
 الشراء د الترشيد  ج إعادة التدوير  ب إعادة الاستخدام أ

  ؟الهواء الملوثماذا يحدث عند استنشاق  -27
 تلوث الماء د مشكلات صحية ج فضلات صلبة ب مطر الحمضي  أ

 على:مثال غير الضرورية إطفاء الأضواء  -28
 التلوث  د إعادة التدوير ج الترشيد  ب إعادة الاستعمال  أ

 على:جميعها مثال الخشبية  والأقلامالورق والتفاح -29
 التغليف  د الموارد غير المتجددة ج الملوّثات ب الموارد المتجددة  أ

 رض قد يسبب:طرح الزيوت المستخدمة في المحركات على الأ - 30
 المطر الحمضي  د فضلات صلبة ج تلوث الماء  ب ءتلوث الهوا أ
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 السؤال الثاني 

 
 : التاليةالأسئلة  عن بأج أ(         

 
 من؟أعطي مثالاً لكل  .1

 ................(............................................)      الديدان المفلطحة          -

 )............................................................(           الرخويات  -

 (...................).......................................... .            الموارد الطبيعية -

 
 

 
 

 توضح  شعبة الحبليات؟التالية التي مفاهيمية الخريطة  أكمل /ب         
 

 

 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
الثالثالسؤال   

 
  : (×) أو خطأ (√) صح علامةعلى صحة العبارات التالية أو خطأها بكتابة  أحكم      

 
ي أنها تمتلك جهاز دوران يحتوي على دورة دموية  1

ك الفقاريات ف   )        ( ة. مغلقتشتر

 )        ( .البكتيريا من الأمثلة على الخلايا العديدة 2

ة درجة  3  )        ( الأسماك والطيور الحرارة: من الفقاريات المتغتر

 )        ( لها هيكل خارجي يغطي جسمها ويحميها سطوانية الديدان الأ 4

 )        ( تتغذى الاسفنجيات عن طريق امتصاص المخلوقات المذابه في الماء 5

 )        ( ة فيما بينها، وبين العوامل غير الحية يتكون النظام البيئي من تفاعل المخلوقات الحية المختلف 6
 

 

اتالحبلي
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